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MATEMATIKA

POKYNY PRE PRACU

o V teste, ktory mas vyriesit, je 20 aloh. Na pracu je uréenych 120 minut.
« Ulohy nemusi3 robit tym poradim, ktorym st dané.

 Vsimni si, Ze sa ulohy rozlisuju podla toho, akym sp6sobom mas dat odpoved (dopisovanie,
zakruzkovanie, spajanie, pod¢iarkovanie a iné).

 Pocas prace moze$ pouzivat grafitovi ceruzku, gumicku, pravitko, trojuholnik a kruzidlo,
ale nie aj kalkulacku.

« Konecné odpovede a postup napi$ chemickou ceruzkou.

« Odpoved, ktord je napisana iba grafitovou ceruzkou sa neuznd, ako ani odpoved, ktora je
preciarknuta.

« Na tejto a na poslednej strane nepi$ nic, ako ani do $tvorceka, ktory sa nachadza na pravej
strane ulohy.

o Ak skoncis s pracou skor, odovzdaj test a potichu vyjdi von.

Zelame ti mnoho tspechov na teste!
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Ktory zlomok sa rovna ¢islu 1,62

Zakruzkuj pismeno pred spravnou odpovedou.
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Do prazdneho policka vpis zodpovedajuci znak +, —, - alebo : tak, aby si dostal spravne rovnosti.

1,25 0,5=0,625

1,25 0,5=0,75

1,25 0,5=2,5

1,25 0,5=1,75

V procesore z 2003. roku na jednom $tvorcovom milimetre je 77 - 10° tranzistorov. Povrch
procesora je 3 - 10° mm?®. Kolko tranzistorov je na jednom takom procesore?

Zakruzkuj pismeno pred spravnou odpovedou.

a) 80 - 10"

b) 231 - 10"

c)80-10°

d) 231-10®

Dana je tabulka.
x 0 1
y 2 -1

Zakruzkuj pismeno pred funkciou, ktora zodpoveda danej tabulke.

a)y=-5x-2
b)y=3x-4
C)y=-3x+2

d)y=3x+2




Znazornené usecky AB, CD a EF pretinaju sa v bode O.
Zakruzkuj pismend pred spravnymi tvrdeniami.

a) Uhol AOE je ostry uhol.
b) Uhol FOA je ostry uhol.
c¢) Uhol COB je pravy uhol.
d) Usecky CD a EF st kolmé.
e) Usecky BO a CO su kolmé.

Vypocitaj plo$ny obsah utvaru na obrazku, ak je strana $tvorca v §tvorcovej sieti 1 cm.

Plo$ny obsah tutvaru je cm’.

Aky je plosny obsah kruhu polomeru 0,4 cm?
Zakruzkuj pismeno pred spravnou odpovedou.
a) 0,47 cm?

b) 0,0167 cm?

¢) 0,16 cm?

d) 0,167 cm?

e) 1,6 cm?
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8. Ivana meskala na narodeniny a poslala sestre spravu, v ktorej nebolo vsetko na mieste.
Na ¢iary napis$ zodpovedajtce slova (stupen, minuta, kilogram, kilometer, dinar) tak, aby sprava

mala zmysel. Kazdt mernt jednotku pouzi iba raz.

-

Prepac, asi som sa stratila. Hladam
vchod uz 15 stupriov. Myslim si,

ze som presla 2 dindre, ale akoby
som sa stale tocila 360 minut.
Popros mamu, aby mi dobila

200 kilogramov kreditu, aby som ti
mohla zavolat. Zd4 sa mi, Ze som

[ahgia asponi 2 kilometre ©.

- J

-

Prepac, asi som sa stratila. Hladdm
vchod uz 15 . Myslim si,
ze som presla 2 , ale akoby
som sa stéle tocila 360

Popros mamu, aby mi dobila

200 kreditu, aby som ti
mohla zavolat. Zda sa mi, Ze som

Tahgia aspori 2 ©.

.

~

9. Taiia kapila nohavice dizky 80 cm. Na etikete pise, ze sa po dlzke zbiehaji 2% po prvom prani.
O kolko centimetrov sa zmeni ich dizka po prvom prani?

Napis postup.

Dlzka Taninych nohavic sa zmensi o

cm.




10. Akjea=2ab=-3, vypocitaj hodnotu vyrazu —a - (b - 2a).
Napis postup.

Hodnota vyrazu je

11. Ries ststavu rovnic.

Napi$ postup.
1
xX+2y=6—
4 2

1
0,25x -4y = —
Y 2

(x,y)=( , )
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12. Rie rovnicu.
Napis postup.
x-(5-x-5-5-(x-5)=5-(5-x)+10

13. Vypotitaj mieru uhla a znézorneného na obrazku, ak je §tvoruholnik EFGH itvorec a ABCDEF

pravidelny Sestuholnik.

-« H
Napis postup.
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14. vypocitaj povrch pravidelného tvorbokého ihlanu, ktory mé vetky hrany rovnaké, ak je

hranaa =12 cm.

Napi$ postup.

15. Pocet predanych vonaviek za jeden tyzdeii v drogérii Duch je znazorneny v tabulke.

Pondelok 4060644
Utorok ¢

Streda 4044

Stvrtok ¢ ¢
Piatok 12X X X 2
Sobota 0044040 ¢

Damska vonavka - ¢
Panska vonavka -

Vypocitaj kolko sa priemerne denne predalo vonaviek pocas tych $iestich dni.

Napi$ postup.

Priemerne sa denne predalo

vonaviek.
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16. Pocas zipasu vo vodnom pole len $tyria hraci jedného muzstva vrhali loptu na branu. Tréner
zaznamenal ich vykon, ako je znazornené.

Pocet gélov

Pocet chybnych zasahov

Nemanja /7 /777
Luka //
Lazar /7 /77
Novak /

Aké je percento uspesnosti vrhania do siete tohto muzstva?

Napi$ postup.

Percento uspesnosti vrhania do siete tohto muzstva je

17. Sestciferné &islo 327 a5b je delitelné Cislom 5 a &slom 9. Uré, ktoré Cislice sa

namiesto a a b, ak vies, zejea - b # 0.

Napi$ postup.

mozu zapisat
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18. Zjednodus a usporiadaj vyraz 3(a - 2)* - 2a(2 + 3a) - (1 - 3a) + 2a° tak, aby si dostal mnohoclen
podla klesajucich mocnin.

Napis postup.

Odpoved:

19. Dany je trojuholnik ABC, ktory ma uhol BCA = 90° a uhol CAB = 60° symetrala vniitorného
uhla CAB pretina odvesnu BC toho trojuholnika v bode D tak, Ze plati CD = 1 cm. Aky je plosny
obsah trojuholnika ABC?

Napis postup.

Plosny obsah trojuholnika ABC je cm’.
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20. Vv sportovom klube Zdravo pontukaju karate, Sermiarstvo a aerobik. Na karate sa prihlasilo 30%
z celkového poctu prihlasenych, na aerobik sa prihlasilo 40% zo zvy$ného poctu prihlasenych,
a na $ermiarstvo sa prihlasilo 63 osob. Kolko bolo tthrnne prihlasenych, ak sa vsetci prihlaseni
rozhodli iba pre jeden Sport?

Napis postup.

Uhrnny pocet prihldsenych je




Vysledky testu z matematiky
Poznamka: ZIACI NEVYPLNA]JU tuto stranu!

Pocet bodov z kazdej ulohy

Uhrnny pocet bodov é § '5 § =
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Napi§ X na zodpovedajtice miesto.

Kontroldr:

4.

Skola

Sidlo

Priezvisko a meno ziaka




